

夏·雨说安全



有的地砖翘了,有的玻璃烂了,有的没护栏 京广快速路4座天桥 刚用俩月已是伤痕累累

本报征集“找身边的安全隐患”,昨天刊登京广快速路绿化带和路面存在的问题后,读者致电本报继续反映横跨该路的4个过街天桥存在的安全隐患。

“政通路过街天桥开放两个月桥面地砖全部翘起,永安街天桥两个上桥口台阶损毁被重新封闭。”读者连女士希望对京广快速路新修天桥出现的问题加以关注。

本报记者现场调查发现四个天桥存在桥面破损、上下桥通道碎裂、钢化玻璃缺失等多种问题,京广快速路建设项目部称快速路已移交郑州市市政工程管理处,市政工程管理处回应称对方“未办理交接手续”。

记者 汪永森 李萌 文/图



保全街天桥
施工挡板
代替护栏

记者昨天登桥发现,保全街天桥两端两处施工挡板尚未撤去。这两处施工挡板均紧挨上下桥通道,施工挡板填补代替的是钢化玻璃和不锈钢护栏。

“挡板用铁丝固定,无法确保不出现意外,铁丝紧挨上下桥通道,也容易划伤人。”市民刘先生称。

桥下商户则表示,该桥4月底交付使用时,他们发现施工挡板没撤走,曾经询问过施工人员。

“施工方说挡板绝对安全,这样也不会影响使用。”这名商户猜测,天桥可能会有后续工程,但允许通行就应确保大家安全。

[市民希望]

刘先生:这些挡板不能确保市民的安全,建议施工单位尽快安装固定的护栏,确保上桥市民的安全。



火车站西广场天桥
受伤玻璃随时可能坠落

火车站西广场天桥两侧护栏安装的钢化玻璃,部分已经遭受到人为破坏。

两块钢化玻璃布满了蛛网状的裂痕,让人多少有些担心。“玻璃马上就要碎了,你不要再碰了,掉下去容易砸到人。”一名从天桥通行的老先生提醒记者。

[市民希望]

过路老先生:两面玻璃坠落可能会出现伤害事故,希望有关部门上桥进行检查,尽快更换排除隐患。



政通路天桥
多半地砖松动

昨天下午,京广快速路政通路过街天桥。

未上桥即在桥东部分桥墩处发现了连女士所说的水泥块沉降问题。

附近商户称,桥墩周围水泥块碎裂,是在下雨之后出现的,他们希望施工单位前来查看,修补沉降解除隐患问题。

与桥下水泥块破碎的问题相比,政通路天桥桥面地砖破损的问题显得极为突出,整个桥面超过一半的地砖松动,部分地砖已经破碎。

“施工方铺地砖只用沙子,根本没有使用水泥,地砖用手就能揭开。”一名路人揭开一块地砖,指着地砖下薄薄一层沙土给记者看,地砖与下方的沙土之间没有使用水泥进行粘结,沙土层也是随手就能抓起。

[市民希望]

连女士:运行刚刚两个月,地砖成片损坏,施工单位和验收部门应对这些问题进行解释,并积极采取补救措施。

[部门回复]
其中两座天桥将制定补救方案

对于读者反映的京广快速路西广场等4座天桥存在的安全隐患,记者联系到京广快速路建设项目部总工办。

该办工作人员王会龙接受采访时称,尚未听说天桥存在安全方面的问题。

记者与王会龙沟通时发现,京广快速路建设项目部在4月底京广快速路通车后,下属建设单位在建设工程结束后,没有对工程进行检查,对出现的问题更是一无所知。

“西广场和保全街的天桥是项目部建

设的,对出现的问题了解后制定补救方案。”王会龙说,政通路和永安街的过街天桥和京广快速路建设项目部没有关系。

另外,京广快速路建设项目部称京广快速路已经移交郑州市市政工程管理处,但记者从郑州市市政工程管理处得到答复,“京广快速路所属的工程并没有移交,管理处未办理交接手续”。

到发稿前,京广快速路建设项目部也没有对天桥维修等问题进行答复。



永安街天桥
楼梯损毁严重重新封闭

永安街天桥东西两个上桥口,被施工挡板挡得严严实实,想要通行已不现实。

重新设置施工挡板进行封闭处理的两个上下桥口,里边的台阶大量损毁,内部一片狼藉。

“封闭超过一周了,没有人解释封闭是否与天桥质量有关。”市民张先生说,天桥通道因何损毁,准备如何修整,封闭到何时还是个谜。

他认为,京广快速路南段已经设置了护栏,行人横穿马路存在困难,选择从永安街天桥通行的行人不少。

[市民希望]

张先生:希望相关部门加紧整修,避免少数市民因翻越京广快速路中间护栏和绿化带而出现危险。



让我们接着找身边的隐患

如果你发现了身边的安全隐患,请拨打晚报热线96678说一说,你也可以在晚报新浪官方微博上留言。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费